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I.	ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
Характеристика учебного предмета, его место и 
роль в образовательном процессе
Учебный предмет «Музицирование» направлен на воспитание разносторонне развитой личности с большим творческим потенциалом путем приобщения учащихся к ценностям мировой музыкальной культуры на примерах лучших образцов вокальной и инструментальной музыки. Он также расширяет представления обучающихся о фортепианном исполнительском искусстве, формирует специальные исполнительские умения и навыки, необходимые для различных видов фортепианного исполнительства: игра в ансамбле, чтение с листа, подбор по слуху, аккомпанемент собственному вокальному исполнению.
 Знакомство учеников с ансамблевым репертуаром происходит на базе следующего репертуара: дуэты, различные переложения для 4-ручного и 2- рояльного исполнения, произведения различных форм, стилей и жанров отечественных и зарубежных композиторов. Занятия по фортепианному ансамблю опираются на академический репертуар, знакомят учащихся с разными музыкальными стилями: барокко, венской классикой, романтизмом, импрессионизмом, русской музыкой 19 и 20 века.
 Работа над ансамблевым репертуаром направлена на выработку у партнеров единого творческого решения, умения уступать и прислушиваться друг к другу, совместными усилиями создавать трактовки музыкальных произведений на высоком художественном уровне.

Цели и задачи учебного предмета
Цель: развитие музыкально-творческих способностей обучающегося на основе приобретенных им знаний, умений и навыков ансамблевого и сольного исполнительства.
Задачи:
· решение коммуникативных задач (совместное творчество обучающихся разного возраста, влияющее на их творческое развитие, умение общаться в процессе совместного музицирования, оценивать игру друг друга);
· стимулирование развития эмоциональности, памяти, мышления, воображения и творческой активности при игре в ансамбле;
· формирование у обучающихся комплекса исполнительских навыков, необходимых для ансамблевого музицирования, чтения с листа, аккомпанемента, подбора по слуху;
· развитие артистизма и музыкальности;
· обучение навыкам самостоятельной работы, а также навыкам чтения с листа в сольном и ансамблевом исполнении;
· расширение музыкального кругозора учащегося путем ознакомления с ансамблевым и сольным репертуаром инструментальной музыки.

Методы обучения
Для достижения поставленной цели и реализации задач предмета используются следующие методы обучения:
- словесный (объяснение, разбор, анализ и сравнение музыкального материала  обеих партий);
- наглядный (показ, демонстрация отдельных частей и всего произведения);
- практический (воспроизводящие и творческие упражнения, деление целого произведения на более мелкие части для подробной проработки и последующая организация целого);
- прослушивание записей выдающихся исполнителей и посещение концертов для повышения общего уровня развития обучающегося;
- индивидуальный подход к каждому ученику с учетом возрастных особенностей, работоспособности и уровня подготовки.
Предложенные методы работы являются наиболее продуктивными при реализации поставленных целей и задач учебного предмета и основаны на проверенных методиках и сложившихся традициях ансамблевого исполнительства на фортепиано.
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